

段喜中一行莅商 调研督导加强县乡人大工作和建设情况

本报讯 6月22日、23日，省人大常委会副主任段喜中率省委调研督导组莅商，就我市贯彻落实中央、省委加强县乡人大工作和建设情况进行调研督导。市委书记魏小东出席座谈会。

市领导苏长青、周树群、史根治、吴祖明、杨继民分别陪同调研督导或参加座谈会。

在商期间，省委调研督导组通过座谈汇报、查阅资料、实地查看等方式开展调研督导。

23日上午的座谈会上，魏小东汇报了市经济社会发展情况和贯彻落实省委人大工作会议精神有关情况，并结合实际提出了存在的问题和三点建议。

在听取汇报并与基层人大工作者座谈后，段喜中说，商丘市认真贯彻落实中央18号、省委24号两个文件精神，各级党委坚持把人大工作

摆在重要位置，切实加强人大工作的领导，支持和保证人大依法行使职权。各级人大自觉服从和服务中心工作，在加强监管监督、讨论决定重大事项、规范人事任免、创新代表工作等方面进行了有益探索，各方面工作都有新的进展，取得的成绩值得充分肯定。同时也要看到，与省市人大相比，县乡人大工作仍处于薄弱环节，需要认真反思，正视差距，认真贯彻落实中央和省委两个文件精神，实事求是解决问题，促使县乡两级人大工作有新提升。一是要充分认识落实好文件精神的重要意义。要从巩固党的执政基础的高度，从推动人大工作与时俱进、完善发展的高度，从推进国家治理体系和治理能力现代化的高度，充分认识贯彻落实中央和省委文件精神的重要意义。希望商丘市党委、政府和各级人大按照中央和省委两个文件要求，查找

存在的问题和不足，采取有效措施，把文件要求落到实处。二是要积极推动人大工作与时俱进完善发展。要适应新形势新任务，加强人大工作研究，推动人大工作提升。要真正开好县乡人大会议，注重提高县乡人大会议质量，规范乡镇人大会议程序，开好乡镇人代会；要履行好监督职责，紧紧围绕大局开展监督，改进监督方式方法，提高监督实效；要完善讨论决定重大事项制度，推进决策科学化民主化；要搞好人事任免工作，贯彻好党委人事安排意图；要抓好县乡人大代表选举工作，确保风清气正。三是要支持和推动县乡人大持续加强自身建设。要进一步加强党委对人大工作的领导；要支持县乡人大健全组织机构，加强专门委员会和工作机构办事机构建设；要着眼于人大工作长远发展，选优配强县乡人大领导班子和乡镇

(街道)专职人大主席(工委主任)；要切实加强人大干部队伍建设；要落实人大工作经费保障，确保人大会议、代表活动顺利开展。

魏小东在表态发言时说，省委调研督导组来商调研督导，就是发现问题、解决问题的过程，推动我们深化对县乡人大工作和建设的认识，为我们提升各方面工作提供动力。省委调研督导组提出了解决问题的方法、建议和要求，我们要进一步深入研究，抓好落实。一要深化学习，提高认识。人大工作涉及政权建设、国家制度、党的建设等方面。我们要以这次督导为契机，深化对中央、省委两个文件的学习，进一步提高对做好人大工作重要性的认识，把加强县乡人大工作和建设摆在特别重要的位置上，切实做好县乡人大工作。二要强化措施，狠抓落实。在县乡人大工作中，我们确实还存在不足。我们要以此

次调研督导为契机，强化有关措施，为县乡人大履行职责提供有力保障，真正把法律赋予人大的各项职能落实到位。县乡人大要看到差距，发挥潜力，真正围绕中心服务大局，不断提高人大工作在基层、在全党工作中的地位和作用。三要加强领导，支持到位。支持人大工作，是党委义不容辞的政治责任。要抓好市委《关于加强全市县乡人大工作和建设的实施意见》贯彻落实，支持人大依法履行职权，通过人大决议决定的形式，把党的主张、决策部署变成全体人民共同的意志和行动，使人大工作与党委工作同心同向。要在人大健全机制、健全机构、充实加强人员力量以及经费保障等方面，切实支持到位，以此促使县乡人大发挥好作用，依法履行职责，为全市经济社会发展做出应有的贡献。

晚报记者 刁志远

全市“两学一做”学习教育电视知识竞赛落幕

本报讯 6月23日上午，由市纪委主办、市纪委宣传部承办的全市“两学一做”学习教育《准则》《条例》电视知识竞赛决赛在商丘广播电视台一楼演播厅举行。市委常委、市纪委书记姚龙其出席活动。

据介绍，此次竞赛活动分为预赛和决赛两个阶段，前期，各县(区)和市委市直工委通过层层选拔，分别组织了初赛、预赛，共有12支代表队进

入决赛。每个代表队分别由3名中共党员组成，且各队队员分别为县处级领导干部、科级干部和普通党员。

此次活动规格高、范围广、要求严。决赛采取问答必答、抢答题、风险答题、加试题、观众互动等环节，内容丰富，形式多样。

经过激烈角逐，市住建局代表队荣获一等奖，宁陵县、睢阳区代表队荣获二等奖，梁园区、柘城县、睢县荣获三等奖，市食品药品监督管理局、市城乡一体化示范区、夏邑县、虞城县、民权县、神火集团代表队荣获优秀奖。

据了解，此次电视知识竞赛活动是“全市党风廉政建设系列教育活动”的重要内容之一，也是深入推进“两学一做”学习教育的一次重要检阅。

晚报记者 刁志远

江苏遭龙卷风暴雨袭击 78人遇难近200人重伤

突发事件

新华社北京6月23日电 针对江苏盐城市阜宁、射阳等地强对流天气对受灾群众生产生活造成的严重影响，国家减灾委、民政部23日20时紧急启动国家Ⅲ级救灾应急响应，国家减灾委秘书长、民政部副部长窦玉沛率领由民政部、工信部、财政部、住建部、国家卫计委等5部委组成的国务院工作组连夜赶赴灾区，指导和帮助地方开展抗灾救灾工作，并向江苏省调拨1000顶帐篷、2000张折叠床、10套场地照明灯等中央救灾储备

物资，帮助做好受灾群众临时安置工作。

据江苏省民政厅报告，6月23日15时前后，江苏省盐城市阜宁、射阳等地出现强雷电、短时强降雨、冰雹、雷雨大风等强对流天气，局部地区遭龙卷风袭击。据初步统计，截至发稿时，因灾死亡78人，因灾受伤近500人，其中重伤近200人，受灾地区房屋倒塌数量较多，电力通信设施被破坏，部分地区电力中断，通信基站无信号。具体损失正在进一步核实当中。

夏邑县 运管所六名班子成员违反八项规定精神 受到追究

本报讯 昨日记者获悉，6月22日，市纪委对夏邑县道路运输管理所党支部书记王慧建等6名班子成员违反中央八项规定精神变相旅游、县交通运输局党组书记张景瑞等3名班子成员履行“两个责任”不力的典型问题进行了全市通报。

据悉，今年5月5日，应江苏省泰州市一公司邀请，夏邑县圣源道路运输场站有限公司原经理、顾问孙军显分别与夏邑县运管所党支部书记王慧建以及副所长段擎柱、曹双全、董存宇、王勇军、王洁等6人联系，一同前往江苏泰州考察。6月7日，6人乘车前往泰州市景点旅游，费用由泰州公司承

担。8日又前往南京市景点旅游，费用由孙军显承担。

王慧建等人以公务考察为名接受利益相关方和管理对象邀请变相旅游，违反了廉洁自律和组织纪律。6月15日，夏邑县纪委给予王慧建、孙军显党内严重警告处分；给予段擎柱、曹双全、董存宇、王勇军、王洁党内警告处分；给予不履行党风廉政建设主体责任不力的县交通运输局党组书记张景瑞党内警告处分；对履行监督责任不力的党组成员王国光、履行“一岗双责”不力的副局长董恒涛，给予诫勉谈话处理。县交通运输局免去王慧建运管所党支部书记职务，对孙军显予以解聘。

在全面从严治党、查处违反中央八项规定精神问题越来越紧，越往后执纪越严、处分越重的情况下，夏邑县运管所领导班子成员依然我行我素，以公务考察名义变相旅游，严重违反了《准则》和《条例》规定。市纪委要求，全市各级党组织要认真落实党风廉政建设责任制，特别是领导干部要带头落实中央八项规定精神，严格要求自己。各级纪检监察机关要紧盯“四风”新动向、新表现，继续发力加压，坚决查处顶风违纪行为，坚持“一案双查”，严肃追究党委的主体责任和纪委的监督责任。晚报记者 吴文昊

践行价值观 文明我先行

梁园区：让做文明人、办文明事融入日常生活

晚报记者 刁志远

仔细留意，在梁园区的大街小巷，各个社区，各个乡村，都可以看到各类内容新颖的文化墙。文明河南建设，文明乡风培育，社会主义核心价值观教育，以漫画的形式展现出来，寓教于乐。

良好的氛围是推进文明河南建设的催化剂，在梁园区，无论是街头大型LED屏、广告牌、公交站牌、公交车和出租车电子显示屏上，还是在公园绿地、景区、建筑围墙、沿街门店，或是在商场超市、电信经营场所、金融保险证券经营场所、企事业单位、学校、社区……随处可见有关文明河南建设的宣传标语和公益广告。“德润梁园”微信公众平台已经推送信息近200期，超千条信息；“梁园宣传”微信公众平台推送信息超过200期，共推送信息1000多条。梁园网、《梁园报》、《今日梁园》电视栏目等开辟专题专栏，传播文明、引领风尚。

火车站广场是我市展示对外形象的一个窗口。以前的火车站广场，脏乱差问题突出，店铺欺诈骗外，人车混杂，给市民出行带来极大不便。为了治理好火车站广场周边环境，梁园区多部门和市交警一大队共同行动，火车站广场升级改造、周边楼宇装修升级让广场面貌焕然一新；通过服务执法，打击三轮四轮营运，指导公交车、出租车文明行驶，在指定区域停靠，缓解了交通压力；通过教育治理，商铺文明经营、诚信经营蔚然成风。

梁园区委直机关工委以“文明服

务”优化政务环境，统一制定文明服务行为规范，并在全区各单位张贴，使各个单位干部职工随时随地看到；以活动载体为抓手，组织开展“党员先锋岗”创建工作、“学雷锋”创评活动、志愿帮扶献爱心活动等。政法各单位结合工作实际，周密制订《关于开展“践行价值观、文明我先行”文明执法活动实施方案》并举行启动仪式。工商部门发放“文明经营”礼仪知识宣传单和致企业商户公开信2.8万余份；开展了“文明经营”创建评比活动。交警部门积极开展“文明交通进机关”活动，加大交通出行文明劝导力度，重点打击各种交通违法行为。旅游部门通过“文明导游”评选、“文明游客”评选等，推进文明旅游，展示梁园风采。商务局等部门在全区范围内的酒店餐馆、机关食堂、学校餐桌摆放用餐提示牌，倡导“厉行节约、杜绝浪费”。

榜样的力量是无穷的。近年来，梁园区不仅涌现出万尊行等省级道德模范，也产生了“最美送药哥”江正祥、姜德强，“红帽哥”乔乃超等大量“平民英雄”。他们引领核心价值，激励引导人民见义勇为、拾金不昧、助人为乐、敬业奉献。

“商丘好人”不断涌现，和梁园区注重发现和宣传先进典型的工作机制密不可分。在推进文明河南建设过程中，梁园区建立了完善了先进典型发现推广、学习宣传和激励褒奖工作机制，让先进和典型得到宣传和褒奖。

皮肤有问题 请进店免费体验

皮肤瘙痒、干硬、易破裂；痒起来烦躁不安，把皮抓烂了也不顶事；浑身疙疙瘩瘩，每天忍受旁人异样的目光；痛苦、无奈，小小皮肤问题，天天受困扰。

苗仁堂，是对苗族草本植物保护后落地开花的成果，苗一手系列产品选用贵州雷公山地道草本植物，秉承古老技法经验，针对皮肤问题，采用“一喷一抹”方便快捷的方法。苗一手清肤老铺为服务广大皮肤问题人群，特开展大型“免费用”活动！现在拨打 5075685 报

名，就可以成为“苗一手清肤老铺”免费体验者。

苗一手清肤老铺敢于让您免费试用，一是为了让您亲自体验效果，有效果没效果，只有您亲自体验后才知道；二是为了取得口碑宣传，所谓金杯、银杯不如老百姓的口碑，不花您一分钱，让您免费试用；三是想让您把亲身的体验对您身边的亲朋好友实话实说。

地址：商丘市长江路市委北门对面往西20米
电话：0370—5075685